



Уголок осси

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

«**НОВОСТИ**»

«**ТЕМА НОМЕРА**»

Уважайте труд других!

Призывает руководство ермолинского муниципального учреждения стадион «Труд». Речь идёт о чистоте на спортивных объектах. В последние годы в поселении ведётся работа по благоустройству площадок для занятий спортом. Сотрудники учреждения прикладывают большие усилия, чтобы приверженцы здорового образа жизни занимались в комфорте и чистоте. Но все их старания сходят на нет из-за невоспитанных граждан, позволяющих себе бросать мусор в неположенных местах.



«Хочешь изменить мир – начни с себя, будь здоровыми людьми! На стадион приходят заниматься спортом, провести правильно время с детьми, а не семечки погрызть, поесть, выпить алкоголь, покурить и т.д., в следующий раз будем выкладывать в ВК «героев» на всеобщее обозрение!» – обещают спортсмены.

Себя показали



Военно-спортивная игра
«Звезда-2024».

Студенты ермолинского техникума приняли участие в военно-спортивной игре. 20-22 мая 16 команд учащихся профессиональных образовательных организаций из Калужской, Брянской, Владимирской, Ивановской и Тульской областей сражались на полигоне под Козельском.

В первый день соревнований прошёл строевой смотр, в котором оценивались внешний вид участников, умение маршировать, ритмичность, слаженность действий парней и одиночной выучки каждого из них, четкость указаний командира. Кроме того, прошли состязания по сборке спилс-карты, военно-тактической игре на местности.

Студенты продемонстрировали знания по истории своей страны, навыки медицинской подготовки, умение разбираться в автомобильной технике, огневой подготовке и многое другое.

Несмотря на все трудности, ермолинские студенты достойно выступили на соревнованиях. В автоконкурсе, где необходимо было проявить мастерство вождения грузового автомобиля и показать практические навыки по замене повреждённого колеса на запасное с использованием страховочных приспособлений, они заняли второе место.

ВПЕРЁД, В НОВУЮ ЖИЗНЬ!



Счастливые выпускники, волнующиеся родители, растрогавшиеся учителя, смех и слёзы, букеты и подарки, трогательные песни, напутственные слова и прощальный вальс.... Для учеников ермолинской школы отзвенел последний звонок

Уважаемые ермолинцы!

В первый день лета мы по традиции отмечаем Международный день защиты детей – праздник детства, радости, надежды.

Для наших школьников это и начало летних каникул – интересное, наполненное яркими событиями время.

День 1 июня напоминает нам, взрослым, о том, как важна постоянная забота о юном поколении, о соблюдении и уважении прав ребенка, о нашей ответственности за будущее растущих граждан. Дети – наше богатство. Ради них мы работаем и живем, строим планы, надеемся на счастье.

Спасибо всем, кто посвятил себя работе с детьми. Особая благодарность семьям, где дети окружены родительской любовью и вниманием, нашим бабушкам и дедушкам, чья мудрость бережет ребят от невзгод, учит верить в добро и справедливость.

Доброго всем здоровья, благополучия, взаимопонимания!

А юным жителям города Ермолино – не забываемого, веселого лета, новых друзей и открытий!

Глава города Ермолино
Е.А. САМОКРУТОВА

Глава администрации города Ермолино
Е.А. ГУРОВ

**Воспитывая патриотов**

23 мая сотрудники библиотеки ДК «Полёт» провели патриотический час: «Горжусь тобой, солдат России!»

В ходе мероприятия учащиеся ермолинской школы узнали о целях специальной военной операции на Украине, её предпосылках. Услышали о мужестве и подвигах российских военных, о том, как они показывают примеры стойкости и героизма, как рискуют своими жизнями, штурмуют позиции украинских националистов.

Патриотический час посвящен всем тем людям, чья сила духа, честь, доблесть стали примером проявления наивысших нравственных человеческих качеств, ответственности перед Отечеством, которые заслуженно зовутся Героями.

Посмотрев документальный фильм, узнали имена тех, кто ценой собственной жизни защищает наш мир и покой.

Стихотворение «Господи, храни мальчишек наших!» прочла Юлия ЦУКАНОВА, в исполнении Натальи ШЕРВАРЛЫ-ЗАВОРУЕВОЙ прозвучала песня «Живой», «Вернитесь!» – ансамбль «Смородинка», братья Егор и Илья КРУТИКОВЫ исполнили «Солдатскую» песню. С танцем «Поколение чести» выступил ансамбль «Ритм» под руко-



водством Галины ЕНИНОЙ. Завершилось мероприятие песней «Встанем» (Егор КРУТИКОВ).

Выполняя задачу обеспечения без-

опасности Родины, наши военные заслуживают того, чтобы их знали, на них равнялись, и о них говорила наша страна.

НОВОСТИ

Мастерили сами

Ермолинские школьники приняли участие в мастер-классе по изготовлению тряпичной куклы «Ангел на пальчик». Мероприятие в боровской картинной галерее имени Людмилы КИСЕЛЁВОЙ в рамках проекта «Пусть светит!» по программе Фонда президентских грантов состоялось 28 мая. Его провела Светлана ВЕТРОВА. Ребята внимательно слушали, а потом самостоятельно мастерили куклы. В итоге у каждого получился свой ангел.

Будет красиво

Началась высадка цветов у входной зоны в ермолинский техникум. Скоро местные клумбы будут цветсти и пахнуть, наполнятся яркими красками, а также создадут хорошее настроение студентам, которые всё ещё грызут гранит науки.

Отличный педагог

Воспитатель ермолинского детского сада Марина ИВАЩЕНКО получила долгожданную награду.

Напомним, Марина Николаевна участвовала в региональном конкурсе профессионального мастерства «Я в педагогике нашёл своё призвание». По его итогам ИВАЩЕНКО стала победителем в номинации «Лучший воспитатель».

Церемония награждения состоялась на днях в калужском Музее истории космонавтики имени Константина Циолковского. Награды победителям вручил региональный министр образования и науки Александр АНИКЕЕВ.

Поздравляем Марину Николаевну, желаем не останавливаться на достигнутом и покорять новые профессиональные вершины!

Поёт струна

Гитаристы ермолинской детской школы искусств (под руководством преподавателя Виктора ШАРНИНА) стали участниками XIII Калужского областного открытого детского фестиваля «Мир гитары». Мероприятие, собирающее на своей сцене талантливых ребят со всего региона, состоялось 28 мая в Доме музыки. В составе ансамбля ермолинцы исполнили произведение Эйтора Торлаксона «Счастливый кот», а София БОРЗИКОВА выступила сольно с произведением Хорхе Сарате «Самба».

За участие в фестивале ребятам вручили дипломы и сувениры. А Виктор Владимирович был награждён Благодарственным письмом.

**И появилась школа**

Ермолинцу Герасиму БЕЛОВУ присвоено звание «Почётный гражданин города». Такое решение приняли депутаты местной Думы на своём очередном заседании. С формулировкой «за многолетний труд и большой вклад в развитие г. Ермолино» звание присвоено Герасиму Ивановичу посмертно.

Купец и благотворитель Герасим БЕЛОВ в 1890-х отдал под нужды деревенской школы в Ермолине свой дом и усадьбу.

Образовательное учреждение открылось 20 февраля 1894-го, за парты сели 26 учеников.

БЕЛОВ стал единственным попечителем школы, взяв на себя все расходы. Платил жалование учителям, сторожу, приобретал ученические принадлежности для детей, бесплатно кормил их обедами.

Сведения о БЕЛОВЕ хранятся в школьном музее.

Вперёд, в новую жизнь!

Счастливые выпускники, волнующиеся родители, растрогавшиеся учителя, смех и слёзы, букеты и подарки, трогательные песни, напутственные слова и прощальный вальс... Для учеников ермолинской школы отзвенел последний звонок



Вот и закончились для них уроки, проекты, контрольные и школьные мероприятия. Впереди новая, полная испытаний, жизнь...



Прощальный праздник выпускники завершили битъём посуды. Тарелку с пожеланиями одиннадцатиклассникам от учителей разбили на заднем дворе школы. Каждый из ребят взял себе кусочек стекла с напутственными словами



Каждый выпускник 11 «а» получил от классного руководителя Веры КОЗЛОВОЙ отрез атласной ленты как знак памяти о годах, проведённых вместе



Торжественная линейка, посвящённая окончанию учебного года, традиционно началась с выноса флагов и исполнения гимна Российской Федерации



Родители выпускников девятых классов поздравили своих детей трогательно, подготовив выступление из нескольких танцев



Одиннадцатиклассников, на протяжении нескольких лет помогавших местному центру «Гармония» в проведении городских социально значимых мероприятий, отметили грамотами и подарками. Благодарности ребятам вручила заведующая учреждением Ольга ТАРНОВЕЦКАЯ, пожелав успешной сдачи экзаменов и поступления в вузы

